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Llenb ypoka:

s Hayuntbcsa paspabartbiBaTb NMMHENHbIE
anropuTMbl,

m CTPOUTb K HUM DNOK-CXEMBI,

= NMPOBEPSATb NPABUIIbHOCTb COCTaBNEHUS
anropuTma.



" SN
nNpuuven

Pa3paboTtatb anropntm Ans BblYUCIIEHUA NNOLWAaN
Kpyra no doopmyrie:

S—ﬂ:.rz 7'L'=3,14

[lpoTecTnpoBaTb anropmuTMm Ans:
r=4,r=2
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2
NMpumen S=T-r
anropuTm. bnok-cxema:
AJII' momanes kpyra
API'r, p / BBECTH T /
PE3 s :
HAY p:=3,14
BBECTH T _
§ 1= PXIXT
p:=3,14 |
g = pXrXr / BBIBECTH S/
BBIBECTH S l

KOH (o ol
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[lpoTecTnpoBaTb anropuTm

Hcxonuble 1aHHBIE
[Ilar Komanna
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3amanue 1: 3amanue 2:
BBECTH X
A =10
Y =5.5

/ BbIBECTU A / 7 —X_.Y

BBECTHU 7



3amadue 3: 3amanue 4:

@ Haa o

BBCCTU
a,b,c,d

BBECTH
a, b, c

/

S := (atb+c+d)/4

d :=b*b-4*a*c
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BBECTH S

BBeCTH d
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3amadue J: 3amanue 6:

Ha4yaJo

l

BBeCTH L
BBECTU
BBeCTH D

S:=(2*x+y)*(x-y) P:=3.14
‘ R = (L-D)/2*P
/ BBECTH S /

\ BBECTH R
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